
Fişă tehnică

CÂND BETONUL AR TREBUI SĂ FIE MAI
MULT DECÂT GRI

Vopsea pentru soclu, ardezie și beton

Conținut ridicat de rășină polimerică: Foarte rezistent la impact mecanic. Potrivit pentru
construirea și acoperirea gardurilor.
Durabil: rezistent la abraziune, lavabil, hidrofug și ușor de curățat.
Conținut ridicat de pigment: acoperire excelentă chiar și într-un singur strat.
Conține numai pigmenți anorganici stabili la culoare: Stabil la culoare, nu se va estompa.
Pe bază de acril: Rezistent la lumina UV și la intemperii.
Uscare rapidă: Poate fi revopsit rapid.
Gamă largă de culori: disponibile în 9 culori de bază gata amestecate și 80 de culori
suplimentare Inspiration.

 

exterior: doar perete
pentru prelucrare manuală și mecanizată

Domeniul de aplicare Adecvat pentru suprafețe verticale expuse la exterior, la intemperii și expuse mecanic, precum și
pentru dale de ardezie și beton. Este, de asemenea, potrivit pentru fundațiile clădirilor și
gardurilor și pentru suprafețele de beton nestructurale, unde nu are loc o expunere permanentă
la apă.
Aplicarea pe suprafețe orizontale este recomandată în primul rând pentru suprafețe de
circulație pietonală în interior sau acoperite în exterior, uscate și cu trafic moderat. Nu se
recomandă utilizarea pe suprafețe orizontale în zonele exterioare expuse la circulație auto.

TEMPERATURA DE LUCRU

 

Temperatura minimă
5 °C

Temperatura maximă
30 °C

Umiditate relativă în %
80

Condiții meteo în timpul prelucrării Umiditatea ridicată și temperaturile scăzute pot avea un efect negativ și pot prelungi procesul
de uscare a materialului. Vopsirea trebuie efectuată numai în condiții climatice adecvate:
temperatura suprafeței și a aerului nu trebuie să fie mai mică de +5°C sau mai mare de +30°C,
iar umiditatea relativă a aerului nu trebuie să depășească 80%. În timpul prelucrării, evitați
efectele negative directe ale soarelui, căldurii, umidității și vântului. Protejați de îngheț și
condens. Nu expuneți materialul la căldură directă.

FACADE SYSTEM

2880
SOCKELTOP
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PREGĂTIRE ȘI APLICARE

Cerințe ale stratului suport Substratul trebuie să respecte standardele relevante, să fie rigid, stabil, fără particule libere,
praf, contaminare, ulei, reziduuri de agenți de degajare a mucegaiului și eflorescențe. Acesta nu
trebuie să fie impermeabil, trebuie să fie suficient de aspru, uscat, uniform absorbant și matur.
Temperatura recomandată a suprafeței este cuprinsă între +5°C și +30°C.
În cazul renovărilor, suprafața este curățată de zonele slab aderente și de straturile de vopsea,
peliculele de vopsea, vopselele pulverizate și alte straturi decorative care sunt ușor și rapid
solubile în apă. În cazul suprafețelor foarte murdare în primă instanță, sau al suprafețelor
contaminate cu alge, recomandăm spălarea cu jet de apă, în acest din urmă caz se recomandă
dezinfectarea ulterioară după spălare.

Pregătirea stratului suport Substratul trebuie să fie uscat, să aibă o rezistență adecvată și să fie lipsit de praf și murdărie.
Înainte de vopsire, aplicați întotdeauna un strat de grund de vopsea diluat cu apă (max. 15�20%
apă). Așteptați cel puțin șase ore după aplicarea primului strat de grund diluat. Pentru suprafețe
foarte absorbante, utilizați Grundplus. Evitați formarea unei suprafețe lucioase și antiderapante
(suprafață supraimprimată) după aplicarea stratului de grund.

Amestecare Înainte de aplicare, amestecați bine vopseaua la viteză mică, folosind paleta de amestecare
corespunzătoare. Aplicați întotdeauna vopseaua pe o suprafață uscată, folosind o pensulă, o
rolă sau un pistol de pulverizare. În cazul în care există diferențe majore de culoare pe
substraturi, aplicați în 2 straturi, adăugând 5% apă la vopsea la aplicarea primului strat și
aplicând al doilea strat fără diluare. Puterea de acoperire a vopselei scade odată cu diluția! Nu
este permisă amestecarea cu vopseaua a niciunui alt produs (în afară de apa utilizată pentru
diluție).

Instrucțiuni de lucru Înainte de aplicare, amestecați bine vopseaua la viteză mică, folosind paleta de amestecare
corespunzătoare.
Aplicați întotdeauna vopseaua pe o suprafață uscată, folosind o pensulă, o rolă sau un pistol de
pulverizare. Atunci când aplicați cu o rolă, folosiți o grilă răzuitoare. Atunci când utilizați un pistol
de pulverizare respectați instrucțiunile producătorului privind dimensiunea duzei și presiunea de
lucru.
Nu se poate realiza cu o rolă de pluș cu duză lungă standard. La colțuri exterioare și interioare,
conducte, spaliere înguste etc. utilizați o rolă cu vârful lung. Pentru ca suprafețele să fie
acoperite corespunzător, cu toate straturile de vopsea, întotdeauna să fie finisate în prealabil cu
o pensulă sau o rolă mai mică, adecvată condițiilor.
În cazul unor diferențe majore de culoare pe suprafețele de bază, se aplică în 2 straturi,
adăugând 5% apă la aplicarea primului strat și aplicând al doilea strat fără diluare. Puterea de
acoperire a vopselei scade odată cu diluția! Următorul strat poate fi aplicat după uscare. În
condiții normale (temperatura aerului +20°C, umiditate relativă de 65%), acest lucru se poate
face după 4�6 ore. Temperaturile scăzute și umiditatea relativă ridicată vor crește semnificativ
timpul de uscare.
Vopseaua necesară pentru acoperirea suprafeței finale (sau mai bine zis: toate suprafețele
vopsite cu aceeași nuanță) se amestecă într-un recipient de dimensiuni adecvate. Pentru
suprafețe mari, unde această metodă nu este fezabilă din punct de vedere tehnic pentru a
obține cantitatea de vopsea necesară pentru un strat, se amestecă mai întâi cel puțin trei găleți
de vopsea în recipientul utilizat pentru omogenizare. Când o treime din vopseaua astfel
preparată a fost consumată, se toarnă un alt strat de vopsea în recipient și se amestecă bine cu
restul etc. Nu este necesar să se amestece vopseaua albă nediluată provenită din același lot de
producție. Fiecare suprafață de perete este vopsită de la o margine la alta fără întrerupere.
Protejați suprafețele fațadelor de soare, vânt sau precipitații prin acoperirea lor, dar nu lucrați în
caz de ploaie, ceață sau vânt puternic (>30 km/h). Rezistența suprafețelor proaspăt vopsite la
precipitații (spălarea stratului de vopsea) va fi obținută după cel puțin 24 de ore în condiții
normale (temperatura aerului +20°C, umiditate relativă 65%).
Nu este permisă amestecarea cu vopseaua a nici unui alt produs (altul decât apa utilizată
pentru diluție).
Necesarul exact de vopsea poate fi determinat prin aplicarea de probă.
Pentru a asigura un aspect uniform al culorii, utilizați numai materiale cu același număr de lot de
producție.
Culoarea vopselei trebuie verificată prin aplicare de probă înainte de prelucrare, deoarece nu
putem accepta reclamații privind nuanța culorii după aplicare.

Consum

Consum de material min.
0.1

Consum de material max.
0.15

Consum de material, în
unitate de măsură
l/m²/strat

Cemix Romania S.R.L. • Sibiu, 550076, str. Săliște, nr 2. • Romania • CUI: RO15544574 • Tel.: +40 269 206 017 • e-mail: office@cemix.ro • www.cemix.ro
Cemix_2880_ro_RO | 25/sept/2024 06�04�31 2/4



Protecție după aplicare Materialul proaspăt aplicat trebuie să fie protejat de: lumina directă a soarelui, vânturi
puternice, poluare, temperaturi ridicate și umiditate, îngheț și condens. Încălzirea directă a
suprafeței este interzisă. În condiții normale, vopseaua se va usca în 12 ore.

Unelte și reguli de curățare Spălați uneltele cu apă imediat după terminarea lucrului. Îndepărtați mecanic reziduurile uscate.

PRODUSE RECOMANDATE

1615 CT Max Mortar de reparații pentru defecte structurale ale betoanelor

1645 CT-MIX Mortar fin de reparații pentru defecte structurale ale betoanelor

5450 GRUNDPLUS Amorsa concentrata pentru suprafete absorbante

PARAMETRI TEHNICI

Liant dispersie polimerică

Permeabilitatea la apă W2

Permeabilitatea la vapori de apă V2

VARIANTE DE
PRODUSE

Distribuție în

Cantitate

Tipul ambalajului

Ambalare

Cantitate pe palet

Perioada de
garanție/depozitare, în luni

HU/RO/HR

4,50 L

găleată

PP

60

12 M

Tipul ambalajului Ambalare Condiții de depozitare

găleată PP protejați de razele directe ale soarelui, depozitați la rece, feriți de
îngheț, în ambalajul original, nedeschis

Servicii Service, inchiriere masini

Instructiuni de eliminare Nu turnați materialul rămas în canalizare.
Lăsați materialul rămas să se întărească. Eliminați tencuiala întărită ca deșeu de construcție în
conformitate cu reglementările locale.

Eliminarea ambalajelor Ambalajul contaminat trebuie eliminat ca deșeu periculos (a se vedea fișa cu date de securitate
a produsului). Numai ambalajele complet golite și curate pot fi reciclate. Nu eliminați cu
deșeurile municipale. Ambalajul poate fi eliminat în conformitate cu reglementările locale,
regionale, naționale și internaționale.

Text standard -Calitate Monitorizarea calitatii
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Notă juridică Aviz juridic
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